

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT 2013. SZEPTEMBER 11.
POLGÁRMESTER

Ikt. sz.: 1-65-159/2013.

Hiv. szám: 5/49560-7/2013. *elvez...*

Az ülés száma: 1-64-19/2013.

(Intézményfelügyeleti és Humán Fő.)

Az ülés időpontja: 2013. szeptember 17.

ELŐTERJESZTÉS
közoktatási célú pályázat elbírálásáról

Tisztelt Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság!

A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottsága a 117/2013. (IV. 23.) sz. határozatában úgy döntött, hogy közoktatási célra pályázatot hirdet olyan sajátos nevelési igényű, 3-20 éves gyermekek és fiatalok támogatására, akik különleges gondozást (nevelés-oktatást, fejlesztést) igényelnek, és ellátásukat a XV. kerületi önkormányzat fenntartásában és/vagy működtetésében lévő intézmények nem tudják biztosítani. A támogatás a szakértői és rehabilitációs bizottság véleményében javasolt különleges gondozás keretében történő ellátás biztosításához, eléréséhez szükséges feltételek megteremtését szolgálja.

Pályázatát minden olyan személy (kiskorú esetében a szülő vagy törvényes gondviselő) benyújthatta, aki a kérelem benyújtásakor állandó lakó- ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkezett Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat közigazgatási területén, valamint a pályázat benyújtásakor a családban az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladta meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 %-át, egyedül élőnél a 400 %-át. Pályázonként legfeljebb 300.000, azaz háromszázezer forint vissza nem térítendő adóköteles jövedelemnek minősülő támogatás nyerhető el.

A 2013. évi közoktatási támogatási keret 6.000 eFt, amelyből a 2013/2014. nevelési-oktatási év I. félévére legfeljebb a támogatási keret 50%-áról, azaz 3.000 eFt-ról, a II. félévre a fennmaradó rész odaitéléséről dönthet a Bizottság. A beérkezett pályázatokat a szeptemberi és a decemberi ülésén bírálja el a Bizottság.

A 2013/2014. nevelési-oktatási év első félévére a pályázatok beérkezési határideje 2013. június 30. volt. A megadott határidőre 15 darab pályázat érkezett.

I. A pályázati kiírás feltételeinek az alábbi támogatási kérelmek nem feleltek meg

1. **Kárpáti Miklós** tizenkilenc éves tanuló 300 eFt támogatásra nyújtotta be a pályázatát, mely összeget egészségének javítására és laptop vásárlására szeretné fordítani. A XV. Kerületi Nevelési Tanácsadó szakvéleménye szerint Miklós beilleszkedési, tanulási magatartási nehézségekkel küzdő fiatal, jelenleg az Angol - Magyar Szakképző Iskola és Gimnázium nappali tagozatos tanulója. A pályázati anyaghoz csatolt szakértői vélemény és igazolás alapján a sajátos nevelési igény nem áll fenn, ezért támogatásra nem jogosult. Miklós édesanyja nyilatkozott, hogy a vizsgálat folyamatban van, de ez idáig a szakértői vélemény a sajátos helyzet megállapításáról nem érkezett meg.

2. **Szilágyi Mátyás Imre** ötéves gyermek pályázatát az édesanya, valamint a Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Pestújhelyi Óvoda óvodavezetője a sajátos nevelési igényű gyermekek támogatásra méltányossági alapon nyújtotta be. Mátyás balesete utáni rehabilitáció miatt szakértői vélemény ez idáig még nem készült. A kisfiú a Bújócskai Óvodában a tízórás elfogyasztása közben a répát félrenyelte. A helyszínen újra kellett éleszteni és miután stabilizálták az állapotát kórházba került. Jelenleg Matyi rehabilitációját otthon biztosítja a család, a kisfiú éber kómában van. A különleges gondozás és ápolás következtében, a megszokott környezetben nagyobb esélye van a felépülésre. Az édesanya a

pályázathoz és méltányossági kérelemhez csatolta a Magyarországi Református Egyház Bethesda Gyermekkórház 2013. június 7-én kelt zárójelentést (a dokumentumok az Intézményfelügyeleti és Humán Főosztály Köznevelési, Közművelődési és Sport Osztályán megtekinthetőek). A család a kisfiú rehabilitációjának segítéséhez, különleges gondozásához 300 eFt-ra pályázik.

II. A pályázati kiírás feltételeinek az alábbi támogatási kérelmek feleltek meg

- Bakos Bence** tizenöt éves gyermek a Mozgásjavító Országos Szakértői és Rehabilitációs Bizottság és Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ szakértői véleménye alapján halmozott (mozgás, beszéd, értelem) sérülése miatt sajátos nevelési igényű. Több agyműtétet követően két beültetett VP shunttel él, önálló életvitelre képtelen, teljes ellátásra és felügyeletre szorul. Állapotát a szakértői bizottság több ízben vizsgálta, és javaslatuknak megfelelően Bence a 2005/2006-os tanévtől a III. kerületi Csillaghegyen Csillagház Általános Iskola (1038 Budapest, Ráby Mátyás u. 16.) tanulója. A gyermek állapota miatt sem a tömegközlekedést, sem az iskola által biztosított szállítást nem tudja igénybe venni az Újpalotán élő család. Ezért Bakos családnak saját gépkocsival, önerőből kell megoldaniuk Bence iskolába és hazaszállítását. A Csillagház Általános Iskola vezetőjének nyilatkozata szerint Bence, az egészségi állapota miatt a szállításnál személyes felügyeletet igényel, így az iskolabusszal történő szállítása nem biztonságos. Mindezek miatt kéri az édesanya a támogatást a gyermek mindennapi iskolába, ill. hazaszállításához. Ennek üzemanyag-költsége a család szerint meghaladja az 50 eFt-ot havonta. Az édesanya 200 eFt összegű támogatásra pályázik.
- Csutak-Hoffman Kinga** tizennégy éves gyermek mozgássérülése miatt sajátos nevelési igényű tanuló. A Mozgásjavító Országos Szakértői és Rehabilitációs Bizottság és Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ szakértői véleménye szerint a gyermek mozgássérülése miatt a járműveken történő közlekedés nehezített. Továbbá a szakértői vélemény megállapította az iskolai készségek diszgráfia, diszkalkulia, diszlexia kevert zavarát. Kinga a matematikai képességek, az írás és az olvasás területén is súlyos részképesség-zavarral küzd. Tankötelezettségét a Mozgásjavító Általános Iskola, Szakközépiskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény és Diákotthonban (1145 Budapest, Mexikói út 60.) bejáró tanulóként teljesíti. A szülő 300 eFt támogatásra pályázik gyermeke mozgás- és tanulási készségeinek további fejlesztésére.
- Dobó Zoltán** tizenhat éves fiatal mozgássérülése miatt sajátos nevelési igényű tanuló. A Mozgásjavító Országos Szakértői és Rehabilitációs Bizottság és Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ szakértői véleménye szerint állapotából adódóan tilos túlterhelni, kerekesszékekben közlekedik, csak rövidtávon önállóan járóképes. Zoltán a zuglói Mozgásjavító Általános Iskola, Szakiskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény és Diákotthon (1145 Budapest, Mexikói út 60.) tanulója. Az édesanya két gyermekét egyedül neveli, és Zoltán iskolába szállításának támogatásához kér 44.800 Ft támogatást.
- Fischborn Bence** hétéves gyermek a 3. sz. Fővárosi Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság szakértői véleménye szerint autizmus spektrum zavar miatt sajátos nevelési igényű. Bence jelenleg a Budapest Főváros XV. kerületi Palotai Vadvirág Óvodába jár, a szakértői vélemény szerint integráltan nevelhető. Édesanyja a gyermekét egyedül neveli és Bence logopédiai és mozgásfejlesztésére, terápiás eszközökre és foglalkozásokra 300 eFt-ra pályázik.
- Kamarás Levente Gergely** négyéves gyermeknél a 3. sz. Fővárosi Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság valamint a Vadaskert Kórház is autizmus spektrum zavart állapított meg. A család két gyermeket nevel. A szakértői vélemény szerint Levente a kerületi önkormányzat intézményeiben jelenleg integráltan, együtt nem nevelhető, ezért a gyermek kijelölt óvodája az újpesti Kiskavicsok Óvoda és Fejlesztőház (1046

Budapest, Vécsey Károly u. 120.). Az intézmény a gyermek ellátásért és a fejlesztésért térítési díjat kér, melynek fizetéséhez és a gyermeke fejlesztéséhez kér a szülő 300 eFt támogatást.

6. **Molnár-Kozák Dáriusz** nyolcéves autizmus spektrumzavarral küzdő gyermek. A 3. sz. Fővárosi Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság szakértői véleménye alapján sajátos nevelési igényű. Vizsgálatát és a speciális fejlesztését 2011-ben kezdték meg a SOTE I. Gyermekgyógyászati Klinikájának Gyermekpszichiátriai Ambulanciáján. A gyermek azóta sokat fejlődött, de továbbra is szükséges lenne az autizmusban érintett szociális és kommunikációs készségek célzott fejlesztése. A gyermek sajátos nevelési igényű, és 2012. óta a Pestújhelyi Általános Iskola tanulója. A szerény jövedelmű család gyermeke szociális-és kommunikációs készségeinek célzott fejlesztését, gyógypedagógiai megsegítését fejlesztő pedagógus segítségével szeretné megoldani. Ehhez, a tanuló részére biztosított többletszolgáltatás fizetéséhez kér a család 300 eFt támogatást.

7. **Musuly János** beszédfigyatekos, sajátos nevelési igényű, ötéves gyermek. a Beszédvizsgáló Országos Szakértői és Rehabilitációs Bizottság, Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ szakértői véleménye szerint János intenzív logopédiai fejlesztést és szenzomotoros mozgásfejlesztést igényel. Jelenleg még óvodás, a Budapest Főváros XV. kerületi Ákombakom Óvodába Tóth István úti Tagóvodájába jár. A szakértői vélemény alapján a hátránya fejlesztő foglalkozásokkal, speciális, intenzív terápiával leküzdhető mire az iskolába kerül. A gyermek logopédiai és mozgásfejlesztésére megpályázott összeg 210 eFt. A családban jelenleg két gyermeket van, az édesanya most várja a harmadikat.

8. **Nagy Andrea Zsuzsanna** húszéves, a Fővárosi 3. sz. Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság és Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ szakértői véleménye alapján enyhe fokú értelmi fogyatékos, sajátos nevelési igényű, különleges gondozásra jogosult tanuló. A fiatal integráltan nem nevelhető, kijelölt intézménye a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szociális Gondozó- és Ápolóképző Szakiskola (1033 Budapest, Miklós u. 32.). A tanuló pszichés megsegítése, és a kognitív funkciók fejlesztése intenzív fejlesztést igényel. Andrea az iskolai fejlesztésen túl szeretne lovas terápiás foglalkozásokon is részt venni. A lovas terápiás foglalkozások finanszírozásához pályázik 300 eFt-ra.

9. **Nyeste Szabolcs Gergő** tízéves gyermek autizmus spektrum zavar miatt sajátos nevelési igényű. Rendszeres, intenzív logopédiai terápiára és mozgásfejlesztésre szorul. A Beszédvizsgáló Országos Szakértői és Rehabilitációs Bizottság javaslatára az Újpesti Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény (1041 Budapest, Venetiáner u. 26.) tanulója. Szabolcs a négytagú család nagyobbik gyermeke, akit másfél éve terápiás lovaglásra is hordanak szülei. Ennek jótékony hatását a gyermek figyelemzavarára, mozgására, lelki állapotára évek óta tapasztalják. Továbbá szeretnének kipróbálni autista gyermekek részére szervezett drámafoglalkozásokat is. A család összesen 110 eFt támogatásra pályázik.

10. **Schumi Zsófia** tizenegyéves, sajátos nevelési igényű gyermek. Zsófia a többi tanulóval együtt, integráltan is nevelhető. Kijelölt intézménye a XV. kerületi Kolozsvár Általános Iskola (1155 Budapest, Kolozsvár u. 1.). A 3. sz. Fővárosi Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság előzetes vizsgálati véleménye alapján egyéb pszichés fejlődési zavarral küzd. A szülő 200 eFt támogatásra pályázik, mely összeget Zsófia mozgás fejlesztésére szeretné fordítani. Az édesanya három gyermekét hat éve egyedül neveli.

11. **Suha Réka** kilencéves gyermek, a Beszédvizsgáló Országos Szakértői és Rehabilitációs Bizottság, Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ szakértői véleménye alapján sajátos nevelési igényű, a beszéd és nyelvi fejlődés zavara miatt beszédfigyatekos. Réka jelenleg a Neptun Általános Iskola (1158 Budapest, Neptun utca 57.) logopédiai osztályában tanul. Az intenzív logopédiai fejlesztésen kívül a szakértői véleményben foglaltak szerint a gyermek

szenzoros integrációs mozgásfejlesztése javasolt. Ehhez nyújthat segítséget a lovasterápia alkalmazása. A terápiával fejlődik a gyermek finommozgása, és az idegrendszere. A megpályázott összeg 80 eFt.

12. **Szikszai Szintia** hétéves, a Mozgásvizsgáló Országos Szakértői és Rehabilitációs Bizottság és Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ szakértői véleménye alapján halmozott (mozgás, értelem, beszéd) fogyatékosága miatt sajátos nevelési igényű gyermek. Kijelölt intézménye gyógypedagógiai nevelési-oktatási intézmény, a Csillagház Általános Iskola (1038 Budapest, Ráby Mátyás u. 16.) első osztálya. Az édesanya két gyermekét egyedül neveli, és Szintia értelmi és mozgásfejlesztésének támogatására 300 eFt-ra pályázik.

13. **Tóth Brigitta Zsanett** tizenhat éves, a 4. sz. Fővárosi Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság szakértői véleménye alapján sajátos nevelési igényű, középsúlyos értelmi fogyatékos, az expresszív beszéd hiányával, bizonytalan nagymozgással, fejletlen finommotorikával, kontaktuskész, jól irányítható magatartással. Nevelésére, oktatására kijelölt intézmény a Csalogány Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Speciális Szakiskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Diákotthon és Gyermekotthon (1034 Budapest, San Marco u. 48-50.) készségfejlesztő speciális szakiskola 9. csoportja. Brigitta mozgás és logopédiai fejlesztéséhez, valamint a gyermek szállításához a család 250 eFt-ra pályázik.

Kérem a tisztelt Bizottságot, döntsön a támogatási kérelmekről.

Budapest, 2013. szeptember 6.



László Tamás
polgármester

Mellékletek:

1. Összesítő táblázat
2. TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS TERVEZET

Határozati javaslatok:

A Köznevelési, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság úgy dönt, hogy

(1) **Bakos Bence** sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott közoktatás célú pályázatot bruttó 200.000, azaz kettőszáz ezer forinttal támogatja. A támogatás összege 2013. szeptember 1-december 31. használható fel a sérült gyermeknek a napi iskolába szállításához. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.

(2) **Csutak-Hoffman Kinga** sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott közoktatás célú pályázatot bruttó 200.000, azaz kettőszáz ezer forinttal támogatja. A támogatás összege 2013. szeptember 1-december 31. használható fel a gyermek mozgás- és tanulási készségeinek fejlesztésére. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.

(3) **Dobó Zoltán** sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott közoktatás célú pályázatot bruttó 44.800, azaz negyvennégyezer-nyolcszáz forinttal támogatja. A támogatás összege 2013. szeptember 1-december 31. használható fel a sérült gyermek iskolába szállításának támogatásához. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.

(4) **Fischborn Bence** sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott közoktatás célú pályázatot bruttó 200.000, azaz kettőszáz ezer forinttal támogatja. A támogatás összege 2013. szeptember 1-december 31. használható fel logopédiai- és mozgásfejlesztő foglalkozások költségeire. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.



(5) **Kamarás Levente Gergely** sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott közoktatás célú pályázatot bruttó 240.000, azaz kettőszáz-nygyvenezer forinttal támogatja. A támogatás összege 2013. szeptember 1-december 31. használható fel a Kiskavicsok Magánóvoda és Fejlesztőház által nyújtott többlétszolgáltatás térítési díjfizetésének támogatására. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.

(6) **Molnár-Kozák Dáriusz** sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott közoktatás célú pályázatot bruttó 150.000, azaz százötvenezer forinttal támogatja. A támogatás összege 2013. szeptember 1-december 31. használható fel a gyermek szociális-és kommunikációs készségeinek célzott fejlesztésére, gyógypedagógiai megsegítésére. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.

(7) **Musuly János** sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott közoktatás célú pályázatot bruttó 200.000, azaz kettőszázezer forinttal támogatja. A támogatás összege 2013. szeptember 1-december 31. használható fel a gyermek logopédiai megsegítésére, és mozgásfejlesztésére. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.

(8) **Nagy Andrea Zsuzsanna** sajátos nevelési igényű tanuló által benyújtott közoktatás célú pályázatot bruttó 100.000, azaz százezer forinttal támogatja. A támogatás összege 2013. szeptember 1-december 31. használható fel a lovas terápia költségeire. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.

(9) **Nyeste Szabolcs Gergő** sajátos nevelési igényű tanuló által benyújtott közoktatás célú pályázatot bruttó 110.000, azaz száztízezer forinttal támogatja. A támogatás összege 2013. szeptember 1-december 31. használható fel lovas terápiára és személyiségfejlesztő drámafoglalkozás költségeire. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.

(10) **Schumi Zsófia** sajátos nevelési igényű tanuló által benyújtott közoktatás célú pályázatot bruttó 100.000, azaz százezer forinttal támogatja. A támogatás összege 2013. szeptember 1-december 31. használható fel a gyermek egyéni mozgás-és pszichés fejlesztésre. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.

(11) **Suha Réka** sajátos nevelési igényű tanuló által benyújtott közoktatás célú pályázatot bruttó 80.000, azaz nyolcvanezer forinttal támogatja. A támogatás összege 2013. szeptember 1-december 31. lovas terápia költségeire használható fel. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.

(12) **Szikszai Szintia** sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott közoktatás célú pályázatot bruttó 200.000, azaz kettőszázezer forinttal támogatja. A támogatás összege 2013. szeptember 1-december 31. használható fel mozgásfejlesztésére, gyógytornára, és lovas terápiára. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.

(13) **Tóth Brigitta Zsanett** sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott közoktatás célú pályázatot bruttó 200.000, azaz kettőszázezer forinttal támogatja. 2013. szeptember 1-december 31. használható fel a gyermek mozgásfejlesztésére, és a sérült gyermeknek a család saját gépkocsival történő iskolába szállításához. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.

Felelős: polgármester

Határidő: a megállapodás aláírására 2013. október 16.; a támogatások kifizetésére: 2013. október 31.;

(14) **Szilágyi Mátyás Imre** közoktatási célú pályázatát nem támogatta, mert a pályázó nem sajátos nevelési igényű fiatal.

(15) **Kárpáti Miklós** közoktatási célú pályázatát nem támogatta, mert a pályázó nem sajátos nevelési igényű fiatal.

Felelős: polgármester

Határidő: a pályázó értesítésére 2013. október 16.

Jogszabályi hivatkozás

- 2013. évi költségvetésről szóló 12/2013. (III.13.) ök. rendelet 6. § (3) bekezdés 1. pont;
- KKESB 117/2013. (IV. 23.) sz. határozat

Az (1)-(15) határozati javaslatok elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Köznevelési célú pályázatok SNI-gyermekek ámogatására KKESB 117/2013. (IV. 23.) sz. határozata alapján					Keret: 3 000 000 Ft	
Pályázó neve, címe	Pályázati kapcsolattartó neve, elérhetőségei	Pályázó bankszámla száma	Pályázat célja	Kérelmezett összeg	Szakmailag javasolt összeg	SZHA
1 Bakos Bence 1157 Bp. Zsókavár u. 65. 1/4.	Bakosné Ujváry Zsuzsanna szülő T:06-70-3125-185	Unicredit 10918001-00000049-02910007	Sajátos nevelési igényű tanuló napi iskolába szállítására	200 000 Ft	200 000 Ft	54 000 Ft
2 Csutak-Hoffman Kinga 1153 Bp. Bocskai u. 11-13.4/5	Csutak-Hoffman Kinga szülő T:06-30-4672-468	OTP Bank Nyrt. 11773157-07200036	Sajátos nevelési igényű gyermek értelmi és mozgás fejlesztésére lovasterápiára, és úszásoktatásra	300 000 Ft	200 000 Ft	54 000 Ft
3 Dobó Zoltán 1155 Bp. Mézeskalács tér 12.IV.1	Dobó Józsefné szülő T:06-20-352-0339	ERSTE 11991119-96732531-00000000	Sajátos nevelési igényű gyermek iskolába szállítására	44 800 Ft	44 800 Ft	12 096 Ft
4 Fischborn Bence 1154 Bp. Aulich Lajos u. 157	Bilicska Rita szülő T:06-30-925-5031	Unicredit 10918001-00000112-14180000	Sajátos nevelési igényű autista gyermek mozgás, és logopédiai fejlesztésére, gyógytornára	300 000 Ft	200 000 Ft	54 000 Ft
5 Kamarás Levente Gergely 1152 Bp. Palotás u. 6. 2/9	Kamarásné Fekete Tímea T:06-70-634-6104; Kamarás Gergely:06-70-634-6107	OTP Bank Nyrt. 11773425-21038464	Sajátos nevelési igényű, autista gyermek a Kiskaviccsok Magánóvoda és Fejlesztőház által történő fejlesztésére	300 000 Ft	240 000 Ft	64 800 Ft
6 Molnár-Kozák Dáriusz Armand 1154 Bp. Klapka u. 60.	Molnár-Kozák Erika szülő T:06-20-322-2341	Nincs bankszámlája, írásban nyilatkozott erről	Sajátos nevelési igényű, autista gyermek szociális-és kommunikációs készségeinek célzott fejlesztésére, gyógypedagógiai segítségítésére	300 000 Ft	150 000 Ft	40 500 Ft
7 Musuly János 1155 Bp. Mézeskalács tér 4.10/5	Musuly Noémi szülő T: 06-20-378-1013	ERSTE Bank 11645007-46381501-45000009	Sajátos nevelési igényű gyermek logopédiai és mozgásfejlesztésére	210 000 Ft	200 000 Ft	54 000 Ft
8 Nagy Andrea Zsuzsanna 1157 Bp. Erdőkerülő u. 25.	Nagy Andrea Zsuzsanna nagykorú tanuló T:06-70-287-3849, szülő T:06-20-934-3928	OTP Bank Nyrt. 11773157-00000378	Sajátos nevelési igényű gyermek fejlesztésére lovasterápia költségeire	300 000 Ft	100 000 Ft	27 000 Ft
9 Nyeste Szabolcs Gergő 1156 Bp. Sárfü u. 6. 9/37.	Koncz Eszter szülő T:06-20-539-3555	ERSTE Bank 11991119-97902830-00000000	Sajátos nevelési igényű, autizmus spektrumzavarral küzdő tanuló mozgás fejlesztésére	110 000 Ft	110 000 Ft	29 700 Ft
10 Schumi Zsófia	Holló Zsuzsanna szülő, T:06-30-773-0655 Suha Artila szülő	ERSTE Bank 11991119-98719268-00000000	Sajátos nevelési igényű tanuló mozgás-és pszichés fejlesztésre	200 000 Ft	100 000 Ft	27 000 Ft
11 Suha Réka Tímea	T:06-70-252-0357 06-30-3123014	Raiffeisen Bank 12010453-01310284-00100008	Sajátos nevelési igényű gyermek fejlesztésére lovasterápia költségeire	80 000 Ft	80 000 Ft	21 600 Ft

12	Szikszai Szintia	Biró Evelina szülő T: 06-70-527-4261	OTP Bank Nyrt. 11773061- 001 86531-00000000	Halmazott fogvatékossága miatt sajátos nevelési igényű gyermek értelmi és mozgásfejlesztésének támogatására	300 000 Ft	200 000 Ft	54 000 Ft
13	Tóth Brigitta Zsanett	Tóth Antalné szülő T: 06-30-449-1606	OTP Bank Nyrt. 11773157- 00014292	Középsúlyos értelmi fogyatékos és mozgássérült sajátos nevelési igényű gyermek napi iskolába járásához és úszás oktatásához, rehabilitációs foglalkoztatásához	250 000 Ft	200 000 Ft	54 000 Ft
összesen:					2 894 800 Ft	2 024 800 Ft	546 696 Ft
a keretből felhasználásra kerül:						2 571 496 Ft	

Szerződés száma: /2013. Ügyiratszám: 5/ - /2013. Témafelelős: KKS Osztály
 Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS TERVEZET

amely létrejött egyrészről a

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat
 (1153. Budapest, Bocskai utca 1-3.)
 adószáma: 15735784-2-42
 törzsszám: 735782
 számlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15515005
 képviseli: László Tamás polgármester,

mint **Támogató**, másrésztől a

Támogatott személy neve.....
 (címe).....
 adószáma:
 számlaszáma:

mint **Támogatott** között

a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata Képviselő-testületének a 12/2013. (III. 13.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 6. § (3) bekezdés 1. pontja; 5. melléklete, és a KKES Bizottság 117/2013. (IV. 23.) számú határozata alapján a közművelődési célú pályázat támogatásra.

1. A támogatás célja: a köznevelési célú pályázatban benyújtott, a sajátos nevelési igényű gyermek/ fiataltámogatására használható fel.

2. A támogatott vállalja, hogy a támogatás összegét a támogatás céljaként meghatározottak költségeire fordítja.

3. A támogatás összege: bruttó.....,- Ft, azaz forint, amely SZJA és járulék köteles.

4. A kifizetés módja és időpontja: átutalás a támogatott bankszámlájára a szerződés aláírását követő 15. napig kerül sor.

A **támogató** a jelen szerződés 3. pontja szerinti összeget - egy összegben – átutalja a Támogatott - nél vezetett számlájára, a támogató KKES Bizottságának/2013. (IX. 17.) sz. határozata alapján.

5. A támogatás összege: 2013. szeptember 1-2013. december 31-ig terjedő időszakban a meghatározott köznevelési cél megvalósítására használható fel.

6. Az elszámolás határideje: a támogatott program megvalósulását követő 30 napon belül, legkésőbb 2014. január 15.

7. A támogatott a támogatást a következő kiadásokra fordíthatja: pl:

8. Az elszámolás rendje:

Az elszámolást postán vagy személyesen, magyar nyelven kell benyújtani.

Az elszámolás három részből áll:

- I. Szakmai beszámoló
- II. Pénzügyi-számviteli bizonylatok
- III. Összesítő táblázat

I. Írásos szakmai beszámoló tartalmazza a támogatás céljának megfelelő, az adott időszakban, a támogatási összeg felhasználásával végzett tevékenységek leírását, bemutatását.

II. Pénzügyi-számviteli bizonylatok

Az elszámolásban az igazolt és záradékolt számlákról, a pénzforgalmi bizonylatokról, a felhasználást illetve a használatbavételt igazoló bizonylatokról készült fénymásolatokat kell benyújtani. A fénymásolatok hitelességét a jogosult személynek igazolnia kell „A másolat az eredetivel megegyezik” szöveggel.

II/1. Számlák

Az elszámolás során csak a számviteli jogszabályoknak megfelelően kiállított számlák fogadhatóak el. Az eredeti számlákra felvezelve a jogosult személynek igazolnia kell a támogatás céljának megfelelő felhasználást. Az eredeti számlákra a jogosult személynek fel kell vezetni a „Kifizetve a XV. ker. Önkormányzattól számú megállapodás alapján kapott támogatásból” záradékot és a számlázás alapjául szolgáló szerződés számát is. Ha a bizonylat adataiból nem derül ki egyértelműen a gazdasági művelet tartalma, akkor azt a jogosultnak bizonyító erejű dokumentummal igazolnia kell.

II/2. Pénzforgalmi bizonylatok

Pénzforgalmi bizonylattal igazolni kell az elszámolásra benyújtott számla kifizetését. Az elszámolásban a pénzforgalmi bizonylat másolatát a hozzá tartozó számla másolatához kell tűzni.

II/3. Egyéb a felhasználást, illetve a használatba vételt igazoló bizonylatok

A felhasználást, illetve a használatbavételt igazoló bizonylatra azért van szükség, hogy nyomon követhető legyen a támogatásból vásárolt áru, szolgáltatás felhasználása.

Szolgáltatási szerződések alapján benyújtott 100.000,- Ft. összeghatárt meghaladó értékű számlák másolatához csatolni kell a számla kiállításának alapját képező szerződés másolatát is. Amennyiben a támogatási összeg felhasználása során valamely szolgáltatásra irányuló írásos megállapodás jön létre, - ideértve a fenti értékhatárt el nem érő eseteket is – a szolgáltatási számlára fel kell vezetni a számlázás alapjául szolgáló szerződés számát. Az eredeti szerződésekre minden esetben fel kell vezetni a „Kifizetve a XV. ker. Önkormányzattól számú megállapodás alapján kapott támogatásból” záradékot és a kifizetés alapjául szolgáló szerződés számát..

Térítésmentes átadás esetén (pl. ajándék) szükséges az átadásról jegyzőkönyvet felvenni, melyből visszakérhető módon megállapítható a kedvezményezett személyek kiléte, majd a jegyzőkönyvet csatolni kell az elszámoláshoz. Beszerzésnél csatolni köteles a leltárba vételt, bérleti díj kifizetésénél a bérleti szerződések hitelesített másolatát.

III. Összesítő táblázat és nyilatkozat

Az elszámoláshoz mellékelni kell a jelen szerződés melléklete szerinti összesítő táblázatot a támogatás céljának megfelelő és elszámolásra benyújtott számlákról. A táblázatnak tartalmaznia kell a sorszámot, a számla számát, a szállító (számla kiállító) nevét, a számla kiállításának dátumát, a gazdasági művelet rövid leírását, a bruttó számlaértéket, a teljesítés dátumát és a számlák összértékét.

9. A Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatás összegét elkülönítetten kezeli és a támogatási összeg felhasználásáról elkülönített számviteli nyilvántartást vezet, továbbá a felhasználással összefüggő számlákat, bizonylatokat és egyéb okiratokat ellenőrzésre alkalmas módon kezeli és tartja nyilván.

10. A Támogató jogosult a támogatás felhasználását, illetve az abból megvalósítani kívánt célokat ellenőrizni, ennek során az ellenőrzéshez szükséges adatokat, bizonylatokat bekérni, illetve előre egyeztetett időpontban és módon helyszíni ellenőrzést tartani.

11. A Támogató egyszeri alkalommal 20 napos hiánypótlási lehetőséget biztosít a támogatott részére ha a támogatott a jelen szerződés 8. pontja szerinti elszámolást tartalmi hiányosságokkal nyújtja be, vagy az elszámolás elfogadását megelőző szakmai és pénzügyi vizsgálat szabálytalanságot tár fel.

12. A Támogatott kötelezettséget vállal a támogatás egyösszegű, az összegnek a folyósítás és a visszafizetés időpontja közötti időszakra eső, Ptk. szerinti késedelmi kamattal növelt, a támogató erről szóló döntését követő 15 napon belüli visszafizetésére, ha elszámolási kötelezettségének a jelen szerződés 6. pontjában foglalt véghatáridőig nem, vagy nem megfelelően tesz eleget, vagy a támogatás összegét nem a jelen szerződésben foglalt feltételeknek megfelelően használja fel.

13. A Támogatott tudomásul veszi, hogy amennyiben a támogató a jelen szerződés 12. pontja értelmében a támogatás visszafizetéséről dönt, úgy a támogatott egy éven belül újabb támogatásban nem részesülhet.

14. A támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatás felhasználására vonatkozó valamennyi bizonylatot öt évig megőrizz.

15. A felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződéssel kapcsolatosan felmerült valamennyi igényt vagy vitás kérdést elsődlegesen peren kívül, békés úton kívánják rendezni. Amennyiben ez nem vezet eredményre, úgy a jelen szerződésből eredő esetleges jogvitáik rendezésére a bíróság hatáskörét és illetékességét az általános szabályok szerint állapítják meg.

16. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk., valamint a kapcsolódó hatályos jogszabályok rendelkezései az irányadóak.

17. A Támogatott a jelen szerződés aláírásával nyilatkozik arról, hogy a jelen szerződés 1. pontja szerinti cél tekintetében adólevonási jog nem illeti meg, és az adóterhet másra nem hárítja át. A támogatás összege tartalmazza az általános forgalmi adót. **A Támogatott** tudomásul veszi, hogy amennyiben a jelen szerződésben adott nyilatkozata ellenére a támogatás felhasználása során a fizetendő adójából rá áthárított vagy az általa megállapított adót levonta, vagy a keletkező adóterhet másra áthárította, a levonásba helyezett vagy áthárított és a támogató által is támogatott általános forgalmi adó összegének megfelelő támogatást köteles a támogató részére a támogató által meghatározott (11784009-15515005 számú) számlára, a szerződésszám megjelölésével 15 napon belül visszafizetni a Polgári

Törvénykönyvben meghatározott kamatnak megfelelő kamattal növelt mértékben. A kamatszámítás kezdő időpontja a támogatás jogosulatlan felhasználásának kezdő napja, utolsó napja a visszafizetési kötelezettség teljesítésének napja.

18. Jelen szerződés 5 egymással mindenben megegyező eredeti példányban készült, melyet a felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

19. Az összesítő táblázat és a nyilatkozat a jelen szerződés melléklete és annak elválaszthatatlan részét képezi.

Budapest, 2013.hó ...nap

Mellékletek: 1. Összesítő táblázat és nyilatkozat

.....
Bp. Föv. XV. ker. Önkormányzat
képv.: László Tamás polgármester
Támogató

.....
Támogatott

Ellenjegyzem
Budapest, 2013.....:

.....
Juhászné dr. Baráth Márta
jegyző

Pénzügyileg ellenjegyzem
Budapest, 2013.....:

.....
Aradi Gizella
Közgazdasági Főosztályvezető

Kapják:

1. Támogatott
2. Gazdálkodási Osztály
3. Intézményfelügyeleti és Humán Főosztály KKS Osztály (2 példány)
4. Nyilvántartás /JOSZE/